BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY SREDNIEJ

17V rok 2003,/2004 Bukiet 13
1. a) Dla k =1,2,3,... rozwazmy ciagi

(@) = @ 24", 2l )
o wyrazach ze zbioru {0,1}. Czy istnieje ciag
(zn) = (x1,29,23,...)

o wyrazach ze zbioru {0, 1}, ktérego k-ty wyraz jest rézny
od k-tego wyrazu ciggu (x%k)) dlak=1,2,3,...7

b) Czy wszystkie ciagi o wyrazach ze zbioru {0, 1} mozna
ustawié¢ w ciag (czyli ponumerowaé liczbami naturalnymi)?

¢) Czy wszystkie liczby rzeczywiste mozna ustawié w ciag?

2. Dany jest dowolny zbiér A.

a) Zal6zmy, ze dla kazdego x € A zostala okreslona funkcja
for A — {0,1}. Czy istnieje funkcja g: A — {0, 1} taka, ze
g(x) # fz(z) dla kazdego = € A?

b) Oznaczmy przez {0, 1}4 zbiér wszystkich funkcji z A do
{0,1}. Czy istnieje funkcja F: A — {0,1}4, ktérej zbiorem
wartosci jest caly zbi6r {0,1}47?

c) Symbolem 24 oznaczamy zbiér wszystkich podzbioréw
zbioru A. Czy istnieje funkcja f: A — 24, ktérej zbiorem
wartosci jest 247
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